

SMLOUVA O SPOLUPRÁCI

Statutární město Jihlava, se sídlem Masarykovo náměstí 97/1, 586 01 Jihlava 1, IČO: 00286010, DIČ: CZ 00286010 zastoupené MgA. Karolínou Koubovou, primátorkou,

Bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s.

Číslo účtu: 1466072369/0800

(„**Město**“)

a

Vodovody a kanalizace Havlíčkův Brod, a.s., společnost se sídlem Žižkova 832, 580 01 Havlíčkův Brod, IČO: 48173002, DIČ: CZ48173002, zapsaná v obchodním rejstříku Krajského soudu v Hradci Králové, sp. zn. B 971, zastoupená RNDr. Pavlem Policarem, M.Sc., předsedou představenstva,

Bankovní spojení: Fio banka, a.s.

Číslo účtu: 2700179311/2010

(„**VAK Havlíčkův Brod**“)

(společně dále jako „**smluvní strany**“)

uzavírají v souladu s ustanoveními § 1746 odst. 2 an. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů („**Občanský zákoník**“), tuto smlouvu:

PREAMBULE

Společnost VAK Havlíčkův Brod vlastní a provozuje vodohospodářskou infrastrukturu na území okresů Havlíčkův Brod, částečně i Pelhřimov a Kutná Hora.

Město předpokládá dle Aktualizace generelu zásobování vodou – I. Etapa do budoucna vyšší potřebu vody pro své území a s ohledem na nedostatek stávajících zdrojů má zájem se napojit po dohodě se společností VAK Havlíčkův Brod na její vodovodní infrastrukturu.

Za tímto účelem společnost VAK Havlíčkův Brod navýší plánovanou kapacitu připravovaného vodovodního přivaděče a dovede jej do městyse Štoky („**Vodovodní přivaděč Havlíčkův Brod – Štoky**“).

Následně se předpokládá vybudování vlastního vodovodního přivaděče Města do městyse Štoky („**Vodovodní přivaděč Želivka – Jihlava**“), prostřednictvím kterého by se následně Město napojilo na vodovodní infrastrukturu společnosti VAK Havlíčkův Brod jako provozně související vodovod ve smyslu zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů (zákon o vodovodech a kanalizacích), ve znění pozdějších předpisů („**zákon o vodovodech a kanalizacích**“ a „**Napojení**“).

1. ÚČEL A PŘEDMĚT SMLOUVY

1.1. Smluvní strany uzavírají tuto smlouvu za účelem spolupráce při navýšení a zajištění kapacity Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky pro budoucí Napojení.

1.2. Předmětem této smlouvy je úprava práv a povinností smluvních stran v rámci přípravy a realizace budování Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky a zejména pak úprava práv a povinností smluvních stran souvisejících s provozováním Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky do budoucna a se zajištěním sjednané kapacity pro dodávky pitné vody Vodovodním přivaděčem Havlíčkův Brod – Štoky pro potřeby a rozvoj Města v dlouhodobém horizontu.

2. VYBUDOVÁNÍ PŘIVADĚČE

- 2.1. Společnost VAK Havlíčkův Brod se zavazuje na své náklady vybudovat Vodovodní přivaděč Havlíčkův Brod – Štoky v úseku Havlíčkův Brod – Štoky do svého majetku, včetně přípravy budoucího Napojení, na základě situace a popisu stavby Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky („Projekt“), které tvoří přílohu č. 1 této smlouvy.
- 2.2. Za účelem vybudování Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky se společnost VAK Havlíčkův Brod zavazuje na své náklady zajistit zpracování projektové dokumentace pro územní rozhodnutí, projektové dokumentace pro stavební povolení a projektové dokumentace pro provádění stavby, včetně autorského dozoru, způsobilé tvořit součást zadávací dokumentace veřejné zakázky na stavební práce v podrobnostech vyžadovaných zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů („ZZVZ“), a prováděcími předpisy, zejména vyhláškou č. 169/2016 Sb., o stanovení rozsahu dokumentace veřejné zakázky na stavební práce a soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr.
- 2.3. Smluvní strany se dohodly, že projektová dokumentace pro územní rozhodnutí a pro stavební povolení a pro jakékoli změny dokumentace a stavby včetně dokumentace pro změnu stavby před jejím dokončením musí být schváleny ze strany Města. Město je povinno do jednoho měsíce od obdržení projektové dokumentace poskytnout společnosti VAK Havlíčkův Brod souhlas, který nemůže Město odepřít bez vážného důvodu, nebo předložit své písemné připomínky k úpravě projektové dokumentace.
- 2.4. Společnost VAK Havlíčkův Brod se zavazuje vybrat dodavatele prostřednictvím zadávacího řízení v souladu s pravidly ZZVZ. Smluvní strany se dohodly, že zadávací dokumentace veřejné zakázky na stavební práce bude zpracována na straně společnosti VAK Havlíčkův Brod a odsouhlasena ze strany Města do jednoho měsíce od doručení. Za účelem hodnocení nabídek bude sestavena hodnotící komise, jejímž členem bude zástupce Města. Jedním z hlavních kritérií hodnocení podaných nabídek bude cena za stavební práce.
- 2.5. Společnost VAK Havlíčkův Brod se zavazuje na vlastní náklady zajistit uzavření smluv o zřízení věcného břemene s vlastníky pozemků dotčených záměrem Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky včetně zpracování geometrického plánu pro vyznačení věcného břemene k části daného pozemku a zajistit zápis věcných břemen do katastru nemovitostí.
- 2.6. Společnost VAK Havlíčkův Brod se zavazuje informovat Město o průběhu přípravy a výstavby Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky prostřednictvím pravidelné zprávy nejméně 1x měsíčně na emailovou adresu uvedenou níže v této smlouvě, a to od účinnosti této smlouvy až do obdržení pravomocného kolaudačního souhlasu nebo pravomocného kolaudačního rozhodnutí. Dále se společnost VAK Havlíčkův Brod zavazuje provádět 1x za 2 měsíce od účinnosti této smlouvy kontrolní dny v sídle společnosti VAK Havlíčkův Brod nebo v případě dohody s Městem na místě realizace Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky, a to od účinnosti této smlouvy až do obdržení pravomocného kolaudačního souhlasu nebo pravomocného kolaudačního rozhodnutí. Na kontrolní den musí společnost VAK Havlíčkův Brod zaslat pozvánku nejpozději 10 kalendářních dní před jeho konáním, přičemž kontrolního dne se vždy účastní zástupce společnosti VAK Havlíčkův Brod, Města a zhotovitele.
- 2.7. Společnost VAK Havlíčkův Brod je povinna poskytnout Městu veškerá pravomocná rozhodnutí týkající se záměru Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky, a to vždy do 15 kalendářních dní po jejich obdržení. Společnost VAK Havlíčkův Brod je současně povinna poskytnout Městu veškerou potřebnou dokumentaci pro účely Napojení. Společnost VAK Havlíčkův Brod je dále povinna informovat Město o veškerých milnících souvisejících s realizací záměru Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky, zejména o zkušebním provozu, o jehož povolení se společnost VAK Havlíčkův Brod zavazuje požádat před podáním žádosti o vydání kolaudačního souhlasu nebo kolaudačního rozhodnutí k Vodovodnímu přivaděči Havlíčkův Brod – Štoky.
- 2.8. Společnost VAK Havlíčkův Brod se zavazuje do okamžiku Napojení udržovat Vodovodní přivaděč Havlíčkův Brod – Štoky plně funkční tak, aby po Napojení mohl sloužit ve sjednané kapacitě pro Město. Město se zavazuje za účelem udržování funkčního Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky hradit společnosti VAK Havlíčkův Brod částku za objem pitné vody nutné k udržování

(„Náklady na udržování“). Objem pitné vody užitý k udržování je roven objemu vody, který z přivaděče musí být odpuštěn, aniž by byl dodán nějakému odběrateli. Pro udržení předepsané jakosti pitné vody je potřeba dosáhnout toho, aby byla omezena doba, po kterou se voda bude v přivaděči nacházet. Náklady na udržování budou vypočteny jako součin skutečného objemu pitné vody prokazatelně užitého k udržování, avšak maximálně o objemu 19 200 m³/rok a ceny vody ve výši maximálně 16,- Kč/m³. Město se zavazuje Náklady na udržování hradit za každý kalendářní rok od pravomocného kolaudačního souhlasu nebo pravomocného rozhodnutí o kolaudaci Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky až do okamžiku Napojení. Od okamžiku Napojení se Město zavazuje hradit cenu za pitnou vodu předanou dle skutečně odebraného množství předané pitné vody, nejméně však částku odpovídající maximálním Nákladům na udržování. Maximální náklady na udržování jsou tyto: 19 200 m³/rok x 16 Kč/m³. Tato částka bude navýšena o daň z přidané hodnoty v zákonné výši dle platných a účinných právních předpisů. Cena pitné vody za m³ uvedená v tomto odstavci je fixována po dobu 5 let od pravomocného kolaudačního souhlasu nebo pravomocného rozhodnutí o kolaudaci. Po uplynutí této doby se každoročně zvyšuje, a to v poměru ceny vodného společnosti VAK Havlíčkův Brod v jednotlivých následujících letech k ceně vodného v době uzavření této smlouvy.

- 2.9. Částka za Náklady na udržování je splatná na základě daňového dokladu vystaveného společností VAK Havlíčkův Brod, a to vždy za uplynulý kalendářní rok po kolaudaci Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky v termínech pro úhradu úplat za pitnou vodu předanou; v případě, že bude částka hrazena pouze za část kalendářního roku, vypočítá se před okamžikem Napojení alikvotně dle počtu kalendářních dnů a po okamžiku Napojení dle množství předané pitné vody, nejméně však ve výši odpovídající alikvotně dle počtu kalendářních dnů částce ve výši maximálních Nákladů na udržování. Částku bude Město hradit na účet společnosti VAK Havlíčkův Brod uvedený v příslušném daňovém dokladu.
- 2.10. Smluvní strany se dohodly na budoucím uzavření dohody vlastníků provozně souvisejících vodovodů („Dohoda“) v souladu s ustanovením § 8 odst. 3 zákona o vodovodech a kanalizacích, a to před podáním žádosti Města o kolaudaci Vodovodního přivaděče Želivka – Jihlava. Město je za tímto účelem oprávněno zaslat společnosti VAK Havlíčkův Brod návrh Dohody, jejíž základní parametry jsou uvedeny ve vzoru, který tvoří přílohu č. 2 této smlouvy. Společnost VAK Havlíčkův Brod souhlasí s tím, že Město je oprávněno postoupit Dohodu, nebo právo na její uzavření, na příspěvkovou organizaci Města, či obchodní společnost Města.
- 2.11. Strany jsou povinny uzavřít Dohodu bez zbytečného odkladu a výslovně se dohodly, že neuzavření Dohody není překážkou pro kolaudaci Vodovodního přivaděče Želivka – Jihlava a v takovém případě příloha č. 2 této smlouvy nahrazuje pro účely kolaudace Vodovodního přivaděče Želivka – Jihlava Dohodu.
- 2.12. Strany se rovněž dohodly, že případná absence Dohody není důvodem pro společnost VAK Havlíčkův Brod přerušit dodávky pitné vody Vodovodním přivaděčem Havlíčkův Brod – Štoky pro Město, a to v parametrech dle této smlouvy a její přílohy č. 2.

3. REZERVACE KAPACITY NA PŘIVADĚČI

- 3.1. Společnost VAK Havlíčkův Brod se zavazuje rezervovat kapacitu pitné vody na Vodovodním přivaděči Havlíčkův Brod – Štoky v objemu alespoň 50 l/s, a to od vydání pravomocného rozhodnutí o kolaudaci Přivaděče, a držet ji do okamžiku Napojení a úplného využití rezervované kapacity Městem.
- 3.2. Společnost VAK Havlíčkův Brod je povinna vyznamovat Město o vydání pravomocného kolaudačního souhlasu nebo pravomocného rozhodnutí o kolaudaci Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky bez zbytečného odkladu po jeho doručení. Potvrzení o rezervaci kapacity je společnost VAK Havlíčkův Brod povinna předkládat Městu 2x ročně, vždy ke konci příslušného pololetí, popř. na požádání Města do 5 pracovních dnů od žádosti, a to až do úplného využití rezervované kapacity Městem.
- 3.3. Město se zavazuje uhradit společnosti VAK Havlíčkův Brod za účelem rezervace budoucí kapacity na Vodovodním přivaděči Havlíčkův Brod – Štoky a souvisejícího nezbytného vybudování Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky v adekvátně navýšené kapacitě pro tento účel,

příspěvek ve výši dle znaleckého posudku vyhotoveného Ing. Rudolfem Mikešem, nejvýše však ve výši 26.000.000,- Kč („Příspěvek“), z předpokládané celkové hodnoty Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky ve výši 106.000.000,- Kč bez DPH. Náklady na zpracování znaleckého posudku uhradí Město. Pakliže bude v rámci zadávacího řízení vysoutěžena cena nižší, Příspěvek ze strany Města se sníží tak, aby vždy tvořil 17,57 % z celkové vysoutěžené ceny Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky. Tento příspěvek bude navýšen o daň z přidané hodnoty v zákonné výši dle platných a účinných právních předpisů.

- 3.4. Pro vyloučení všech pochybností smluvní strany berou na vědomí, že z pohledu zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů („zákon o dani z přidané hodnoty“), musí být Příspěvek zahrnut do základu daně za poskytnutou službu (tj. zajištění rezervace kapacity na Vodovodním přivaděči Havlíčkův Brod – Štoky ve sjednaném rozsahu). Pro účely daně z přidané hodnoty se toto plnění považuje za uskutečněné okamžikem, kdy dojde k doručení pravomocného kolaudačního souhlasu nebo kolaudačního rozhodnutí na stavbu Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod, a dochází tak k poskytnutí dané služby. Společnost VAK Havlíčkův Brod je povinna vystavit na toto plnění do 15-ti kalendářních dnů daňový doklad, který splňuje veškeré náležitosti podle zákona o dani z přidané hodnoty.
- 3.5. Příspěvek je splatný do 15-ti dnů od doručení daňového dokladu, vystaveného společností VAK Havlíčkův Brod po kolaudaci Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky, Městu. Částku Město uhradí na sdělený účet společnosti VAK Havlíčkův Brod. Společnost VAK Havlíčkův Brod se zavazuje použít Příspěvek výhradně ke splnění povinnosti vytvořit budoucí kapacitu na Vodovodním přivaděči Havlíčkův Brod – Štoky a rezervovat ji pro potřeby Města a za tímto účelem realizovat zkapacitnění a výstavbu Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky, jakožto předpokladu zajištění kapacity pro Město.
- 3.6. Pro vyloučení všech pochybností smluvní strany shodně konstatují, že Příspěvek je určen výhradně k vytvoření a rezervaci sjednané kapacity na Vodovodním přivaděči Havlíčkův Brod – Štoky, a není stanoven jako platba za samotné napojení k infrastruktuře společnosti VAK Havlíčkův Brod.
- 3.7. Za účelem rezervace kapacity se zavazuje společnost VAK Havlíčkův Brod a Město postupovat v souladu s Aktualizací generelu zásobování vodou – I. Etapa, v aktuálním znění dostupném na adrese <https://jihlava.cz/dokumenty/ds-1047/p1=103718>, dle kterého bude do budoucna zajištěn rozvoj Města v podobě dostatečného zásobování jeho obyvatel pitnou vodou.
- 3.8. Smluvní strany se dohodly, že jakmile dosáhne zbývající kapacita Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky před samotným Napojením hodnoty 50 l/s, dochází z pohledu společnosti VAK Havlíčkův Brod s ohledem na závazky z této smlouvy k naplnění kapacitních možností Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky ve smyslu § 8 odst. 4 a 5 zákona o vodovodech a kanalizacích. Společnost VAK Havlíčkův Brod se tak zavazuje nepřipojit, či nenapojit jiné osoby k Vodovodnímu přivaděči Havlíčkův Brod – Štoky bez předchozího souhlasu Města, pokud by takovým připojením klesla zbývající kapacita Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky pod 50 l/s a tento pokles by nebyl vyvolán Napojením a odběrem ze strany Města.
- 3.9. Město se zavazuje od okamžiku Napojení odebírat pitnou vodu z Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky v minimálním objemu 7 l/s. Současně je Město oprávněno od okamžiku Napojení odebírat pitnou vodu v objemu až 50 l/s.
- 3.10. Společnost VAK Havlíčkův Brod se zavazuje, že pokud v období do Napojení dojde k její přeměně ve smyslu zákona č. 125/2008 Sb., o přeměnách obchodních společností a družstev, ve znění pozdějších předpisů, bude nástupnická společnost, na kterou přejde vlastnické právo k Vodovodnímu přivaděči Havlíčkův Brod – Štoky, před účinností přeměny vyzooměna o povinnostech vyplývajících z této smlouvy a tyto povinnosti převezme; za převzetí povinností ručí společnost VAK Havlíčkův Brod. Toto platí obdobně v případě, kdy by došlo k převodu Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky, a to jako samostatné věci, nebo jako součást závodu.

4. Odstoupení od smlouvy

- 4.1. Město je oprávněno od této smlouvy odstoupit v případě, že z objektivních důvodů nebude možné vybudovat Vodovodní přivaděč Želivka – Jihlava, a nedojde tak k zamýšlenému Napojení. Takovým objektivním důvodem by bylo například:
- 4.1.1. obdržení pravomocného rozhodnutí o zamítnutí žádosti o vydání územního rozhodnutí a či stavebního povolení záměru Vodovodního přivaděče Želivka – Jihlava;
 - 4.1.2. obdržení pravomocného rozhodnutí o zamítnutí žádosti o poskytnutí dotace na záměr Vodovodního přivaděče Želivka – Jihlava;
- 4.2. V takových případech je Město povinno o dané skutečnosti vyrozumět bez zbytečného prodlení společnost VAK Havlíčkův Brod a je oprávněno od této smlouvy odstoupit s účinností od doručení oznámení o odstoupení.
- 4.3. V případě, že v okamžiku odstoupení Města dle čl. 4.1. této smlouvy bude vydán pro Vodovodní přivaděč Havlíčkův Brod – Štoky pravomocný kolaudační souhlas nebo pravomocné kolaudační rozhodnutí, Město nemá nárok na vrácení Příspěvků, popř. je povinno Příspěvek uhradit, pokud k uhrazení nedošlo. V případě, že v okamžiku odstoupení Města dle čl. 4.1. této smlouvy nebude vydán pro Vodovodní přivaděč Havlíčkův Brod – Štoky pravomocný kolaudační souhlas nebo pravomocné kolaudační rozhodnutí, nevzniká Městu povinnost uhradit Příspěvek a Město uhradí společnosti VAK Havlíčkův Brod doposud vynaložené náklady v souvislosti s přípravou a realizací Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky k okamžiku tohoto odstoupení, nejvýše pak do výše Příspěvků. Povinnost úhrady doposud vynaložených nákladů v souvislosti s přípravou Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky, maximálně ve výši Příspěvků, vzniká současně Městu v případě, kdy bude v okamžiku odstoupení od této smlouvy nevyhnutelné budoucí dokončení stavby Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky ve zkapacitněném rozsahu. Za tímto účelem je společnost VAK Havlíčkův Brod povinna vystavit a odeslat Městu do 30 dnů od účinnosti odstoupení od smlouvy vyúčtování doposud vynaložených nákladů. Splatnost částky vypočtené za doposud vynaložené náklady je 15 dní od doručení vyúčtování včetně daňového dokladu. Vedle toho se Město zavazuje nadále hradit roční částku stanovenou dle čl. 2.8 této smlouvy za udržování funkčního Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky, a to od okamžiku jeho pravomocného kolaudačního souhlasu nebo pravomocného kolaudačního rozhodnutí až do okamžiku, kdy budou připojeni k Vodovodnímu přivaděči Havlíčkův Brod – Štoky jiní odběratelé či vlastníci provozně souvisejícího vodovodu s odběrem v minimálním množství 2,5 l/s/rok.
- 4.4. Město je oprávněno od této smlouvy odstoupit, pokud ze strany společnosti VAK Havlíčkův Brod nebudou nejpozději k 1. 1. 2022 uskutečněny nezbytné kroky k realizaci záměru Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky, zejména zahájení zadávacího řízení, resp. realizace stavby Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky, a dále pokud nebude Vodovodní přivaděč Havlíčkův Brod – Štoky vybudován a zkolaudován nejpozději do dvou let od plánovaného data dokončení stavebních prací uvedeného v příloze č. 3 této smlouvy. V případě odstoupení Města dle tohoto článku vrátí společnost VAK Havlíčkův Brod Městu Příspěvek, resp. Městu nevzniká povinnost Příspěvek hradit a společnost VAK Havlíčkův Brod nemá nárok na úhradu doposud vynaložených nákladů.
- 4.5. Město je oprávněno od této smlouvy odstoupit, pokud společnost VAK Havlíčkův Brod odmítne bez vážného důvodu zapracovat připomínky k projektové dokumentaci ze strany Města. Pokud by projektová dokumentace po nezpracování připomínek negarantovala funkční Napojení či zajištění kapacity ve sjednaném maximální objemu, společnost VAK Havlíčkův Brod nemá nárok na úhradu doposud vynaložených nákladů.

5. SANKCE A NÁHRADA ŠKODY

- 5.1. Město se zavazuje zaplatit společnosti VAK Havlíčkův Brod smluvní pokutu ve výši 10.000,-Kč za každý započatý den prodlení s úhradou Příspěvků.

- 5.2. Společnost VAK Havlíčkův Brod se zavazuje zaplatit Městu smluvní pokutu ve výši 1.000.000,- Kč za každý 1 l/s nedodržení rezervace kapacity. Uhrazení této smluvní pokuty nemá vliv na výši náhrady škody.
- 5.3. Společnost VAK Havlíčkův Brod se zavazuje Městu nahradit škodu v případě, že bez objektivního důvodu odmítne uzavřít Dohodu, a zamezí tak případně Napojení.
- 5.4. Společnost VAK Havlíčkův Brod se zavazuje zaplatit Městu smluvní pokutu ve výši 20.000,- Kč za každý den, pokud nepodá do 31. prosince 2023 žádost o kolaudaci Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky. Uhrazení této smluvní pokuty nemá vliv na výši náhrady škody.
- 5.5. Město se zavazuje zaplatit společnosti VAK Havlíčkův Brod smluvní pokutu ve výši 10.000,- Kč za každý den, kdy bude v prodlení s úhradou částky za doposud vynaložené náklady po odstoupení dle čl. 4.3. této smlouvy.

6. KOMUNIKACE

- 6.1. Za písemnou formu komunikace se považuje osobní doručení, doručení kurýrem, doporučený dopis, datová zpráva doručená prostřednictvím informačního systému datových schránek a zpráva poslaná elektronickou poštou podepsaná kvalifikovaným elektronickým podpisem ze strany Města nebo uznávaným elektronickým podpisem ve smyslu zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ze strany společnosti VAK Havlíčkův Brod. Za adresy pro doručování písemností se považují adresy smluvních stran uvedené v záhlaví této smlouvy. Změnu adresy pro doručování písemností je třeba vždy oznámit druhé straně bez zbytečného odkladu, a to písemně.
- 6.2. Smluvní strany tímto dále sjednávají, že v případech, kdy bude komunikace mezi nimi probíhat e-mailovou formou, budou jednotlivé e-mailové zprávy zasílány na e-mailové adresy smluvních stran uvedené v odst. 4 tohoto článku.
- 6.3. Smluvní strany se zavazují, že v případě změny údajů týkající se Města nebo společnosti VAK Havlíčkův Brod, se budou navzájem informovat nejpozději do 7 dnů od účinnosti dané změny.
- 6.4. Smluvní strany tímto dále sjednávají, že e-mailová zpráva bude považována za doručenou, pakliže druhá smluvní strana její přijetí potvrdí, popř. na tuto zprávu odpoví do 3 dnů po jejím odeslání. V opačném případě bude e-mailová zpráva považována za nedoručenou a odesílající smluvní strana bude povinna bez zbytečného odkladu zaslat druhou smluvní straně na její náklady odpovídající zprávu doporučenou poštou prostřednictvím držitele poštovní licence nebo prostřednictvím informačního systému datových schránek.
- 6.5. Pro účely elektronické komunikace označují strany tyto kontaktní emailové adresy:

Město: VH@jihlava-city.cz

VAK Havlíčkův Brod: vakhb@vakhb.cz

7. OKOLNOSTI VYLUČUJÍCÍ ODPOVĚDNOST

- 7.1. Okolnostmi vylučujícími odpovědnost se rozumí pouze ty události a stavy, které jsou svojí povahou nepředvídatelné, nepřekonatelné a vzniklé nezávisle na vůli dotčené smluvní strany. Smluvní strany berou na vědomí, že okolnostmi vylučujícími odpovědnost nejsou pro účely této smlouvy okolnosti související s pandemií COVID-19.
- 7.2. Smluvní strany na sebe přebírají nebezpečí změny okolností ve smyslu ustanovení § 1765 odst. 2 občanského zákoníku.

8. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

- 8.1. Tato smlouva je uzavřena dle ustanovení § 1746 odst. 2 an. Občanského zákoníku.
- 8.2. Tato smlouva může být měněna pouze písemnými dodatky podepsanými oběma smluvními stranami.

- 8.3. Společnost VAK Havlíčkův Brod souhlasí s tím, že Město je oprávněno postoupit tuto smlouvu na příspěvkovou organizaci Města, či obchodní společnost Města.
- 8.4. Smluvní strany výslovně vylučují použití ustanovení § 1740 odst. 3 (přijetí nabídky s dodatkem nebo odchylkou) a §§ 1798 – 1800 (smlouvy uzavírané adhezním způsobem) Občanského zákoníku.
- 8.5. V případě, že některé ustanovení této smlouvy je nebo se stane neplatným a/nebo neúčinným, zůstávají ostatní ustanovení této smlouvy platná a účinná. Smluvní strany se zavazují nahradit neplatné a/nebo neúčinné ustanovení této smlouvy ustanovením jiným, platným a účinným, které svým obsahem a smyslem nejlépe odpovídá obsahu a smyslu ustanovení původního, neplatného a/nebo neúčinného.
- 8.6. Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, nikoliv v tísní nebo za nápadně nevýhodných podmínek.
- 8.7. Tato smlouva, jakož i všechny mimosmluvní závazkové vztahy s touto smlouvou související, se řídí českým právem. Jakýkoliv spor vzniklý v souvislosti s touto smlouvou a/nebo souvisejícími dohodami bude spadat do soudní pravomoci Okresního soudu v Jihlavě.
- 8.8. Tato smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech, z nichž VAK Havlíčkův Brod obdrží jeden a Město dva stejnopisy.
- 8.9. Tato smlouva je uzavřena a nabývá platnosti dnem podpisu té smluvní strany, která podepíše smlouvu jako poslední.
- 8.10. Smluvní strany se dohodly, že tuto smlouvu uveřejní prostřednictvím registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Smlouva nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv. Smluvní strany se dohodly, že smlouvu zašle k uveřejnění v registru smluv Město.
- 8.11. Nedílnou součástí této smlouvy jsou následující přílohy:
- Příloha č. 1 – Projekt Vodovodního přivaděče Havlíčkův Brod – Štoky
 - Příloha č. 2 – Vzor dohody vlastníků provozně souvisejících vodovodů
 - Příloha č. 3 – Harmonogram záměru

V Jihlavě dne: 30. 4. 2021

V Jihlavě dne: 30. 4. 2021

Statutární město Jihlava

Vodovody a kanalizace Havlíčkův Brod, a.s.

MgA. Karolína Koubová
primátorka

RNDr. Pavel Policar, M.Sc.
předseda představenstva